

**По результатам рассмотрения представления Комсомольского-на-Амуре межрайонного природоохранного прокурора принятые меры к устранению нарушений законодательства о пожарной безопасности в лесах**

Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности в лесах.

В ходе проверки выявлены нарушения при составлении и утверждении должностными лицами лесничеств планов тушения лесных пожаров.

Проверкой установлено, что должностными лицами КГКУ «Кербинское лесничество» подготовлены планы тушения лесных пожаров на территории филиалов, при этом планы тушения лесных пожаров филиала «Чумиканское лесничество» и «Аянское лесничество» в нарушение п. 3 ч. 1 ст. 53 и ч. 4 ст. 53.3 Лесного кодекса РФ, не содержали сведений о наиболее опытных и подготовленных работниках из числа руководящих лиц, имеющих специальную подготовку в области осуществления руководства тушением лесных пожаров, в том числе крупных лесных пожаров.

Аналогичные нарушения выявлены прокуратурой в планах тушения на территории Болоньского, Литовского и Падалинского лесничеств КГКУ «Падалинское лесничество».

С целью устранения выявленных нарушений закона в адрес руководителя управления лесами Правительства Хабаровского края внесено представление, которое 25.03.2020 рассмотрено и удовлетворено, нарушения закона устраниены путем внесения изменений в планы тушения лесных пожаров.

Всего в текущем году при осуществлении надзорной деятельности за исполнением лесного законодательства и о пожарной безопасности в лесах выявлено 36 нарушений законодательства, внесено 13 представлений, по результатам рассмотрения которых 9 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, прокурором вынесено 26 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, из которых 14 рассмотрено, виновным лицам назначены административные наказания в виде штрафов на сумму более 175 тыс. рублей.

Комсомольский-на-Амуре межрайонный природоохранный прокурор

Р.В. Стеблянских